

「千葉県国土強靱化地域計画」正誤表

以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

千葉県防災危機管理部防災政策課

該当箇所	誤	正
52 ページ 19 行目	(建設海岸) (全 51.7km) <u>19.8</u> km (H28) → 32.6km (H32)	(建設海岸) (全 51.7km) <u>11.7</u> km (H28) → 32.6km (H32)
52 ページ 31 行目	・ダムの長寿命化計画策定 (全 5 施設) <u>2</u> (H28) → 5(H32)	・ダムの長寿命化計画策定 (全 5 施設) <u>1</u> (H28) → 5(H32)

※修正後の計画は、千葉県ホームページに掲載しております。

<https://www.pref.chiba.lg.jp/bousaik/kyoujinka/keikakusakutei.html>